Or/RM-0052/2/2006                 PROTOKÓŁ NR II/2006

Z OBRAD II SESJI RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY ODBYTEJ DNIA 6 GRUDNIA 2006R., KTÓREJ OBRADY TRWAŁY OD GODZ. 14,OO DO 16,30 I ODBYWAŁY SIĘ W SALI POSIEDZEŃ KLUBU WIOŚLARSKIEGO „GOPŁO”.

SESJĘ OTWORZYŁA I PRZEWODNICZYŁA OBRADOM- PRZEWODNICZĄCA RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY PANI EMILIA LEWANDOWSKA.

SEKRETARZ OBRAD- RADNA PANI RENATA SKOCZEK

KOMISJA WNIOSKÓW:

- RADNA PANI WANDA GRABSKA,

- RADNY PAN PIOTR BRYL,

- RADNY PAN WALDEMAR ZGORZAŁEK.

W SESJI UDZIAŁ WZIĘŁO 21 RADNYCH, CO STANOWI QUORUM DO PODEJMOWANIA UCHWAŁ I DECYZJI RADY.

W SESJI UDZIAŁ WZIĘLI:

BURMISTRZ ELEKT WRAZ Z PRACOWNIKAMI URZEDU MIEJSKIEGO,

RADNI RADY POWIATU INOWROCŁAWSKIEGO,

DYREKTORZY, PREZESI FIRM, ZAKŁADÓW PRACY,

SOŁTYSI I PRZEWODNICZĄCY KOMITETÓW OSIEDLOWYCH,

PRZEDSTAWICIELE PRASY, PARTII I ORGANIZACJI Z TERENU MIASTA I GMINY.

AD. 1. OTWARCIE I STWIERDZENIE QUORUM.

            Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska otworzyła obrady II sesji witając przybyłych na nie radnych i zaproszonych Gości. Pani Przewodnicząca stwierdziła, ze w obradach bierze udział 20 radnych, co stanowi quorum do podejmowania uchwał i decyzji Rady.

AD. 2 WYBÓR SEKRETARZA OBRAD- PODJĘCIE UCHWAŁY.

            Na sekretarza obrad II sesji pani Przewodnicząca zaproponowała radną panią Renatę Skoczek. Pani Skoczek wyraziła zgodę. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 3. WYBÓR KOMISJI WNIOSKÓW – PODJĘCIE UCHWAŁY..

            W skład komisji wniosków pani Przewodnicząca Rady zaproponowała: radną panią Wandę Grabską, radnego pana Piotra Bryla i radnego pana Waldemara Zgorzałka. Radni wyrazili zgodę. 

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 4. PRZYJĘCIE PROTOKOŁU Z OBRAD I SESJI- PODJĘCIE UCHWAŁY.

           Przewodnicząca Rady przypomniała, że protokół był do wglądu w biurze Rady Miejskiej, był wyłożony przed obradami sesji i opublikowany w BIP.

Pytań, uwag co do treści protokołu nie zgłoszono.

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania. Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 5. ZŁOŻENIE ŚLUBOWANIA PRZEZ BURMISTRZA KRUSZWICY KADENCJA 2006-2010.

           Przewodnicząca Rady Miejskiej w Kruszwicy pani Emilia Lewandowska poprosiła Burmistrza Kruszwicy pana Tadeusza Gawrysiaka o złożenie ślubowania. Pani Przewodnicząca odczytała rotę, którą pan Burmistrz uroczyście powtórzył, po czym złożył podpis pod ślubowaniem. 
Pan Burmistrz wypowiedział słowa roty ślubowania, która brzmiała: „ Obejmując urząd Burmistrza Kruszwicy uroczyście ślubuję, że dochowam wierności prawu, a powierzony mi urząd sprawował będę tylko dla dobra publicznego i pomyślności mieszkańców Gminy. Tak mi dopomóż Bóg”.
Przewodnicząca Rady powiedziała „ Panie Burmistrzu gratuluję Panu ponownego wyboru na Burmistrza Kruszwicy. Jest to sukces tym większy, że został Pan wybrany po raz kolejny przez społeczeństwo, przez mieszkańców naszej Gminy czego należy Panu pozazdrościć. Społeczeństwo po raz kolejny Panu zaufało i wygląda na to, że chcą, aby nadal pełnił Pan swój urząd, ponieważ wierzą, że będzie Pan to robił tak jak dotychczas, czyli będzie Pan dbał o dobro naszej Gminy. Uwierzyli i zaufali Pańskiemu doświadczeniu, Pańskiej wiedzy i odwadze, ponieważ nieraz dał Pan Powód do tego, że sam Pan próbował wywalczyć dla naszych mieszkańców i dla nas wszystkich ważne sprawy nie tylko w województwie, ale i też w ministerstwie, co na pewno spodobało się mieszkańcom naszej Gminy.

Ta sama społeczność wybrała również radnych, którzy maj a za zadanie nie tylko Pana prace oceniać, nie tylko krytykować, ale przede wszystkim mamy Pana wspierać w tej pracy, mamy służyć radą i swoim doświadczeniem. Wierzę w mądrość Rada Miejskiej w Kruszwicy, wierzę w to, że potrafi wznieść się ponad wszelkie podziały, urazy, żele, czy też podziały polityczne tak jak Pan udowodnił, że Pan to potrafi zrobić. Życzymy Panu sukcesów w pracy, tej, która będziemy wspólnie sprawować dla dobra mieszkańców. Wszyscy chcemy po skończeniu tej kadencji móc powiedzieć, że dobrze spełniliśmy dobrze swój obowiązek i żeby mieszkańcy mogli odetchnąć, że wybrali właściwego Burmistrza i również właściwą Radę. Jeszcze raz Panu serdecznie gratuluję”.

Pan Burmistrz Kruszwicy powiedział „ Pani Przewodnicząca, panie i panowie radni dziękuję za gratulacje i życzenia. Myślę, że do tej pory dałem dowód wzniesienia się ponad podziały partyjne i wszelkie grupy działań. Dziękuję moim wszystkim wyborcom i moim mieszkańcom, którzy wzięli udział w wyborach i wyraźnie i jasno określili kierunek dalszego rozwoju Gminy Muszę Państwa zapewnić, że nadal będziemy rozwijać Gminę i nawet wiemy skąd pozyskać środki i rzeczywiście służyć naszym mieszkańcom. Jeszcze raz za wszystko Państwu dziękuję i oczekuję harmonijnej współpracy z Radą, abyśmy razem, wspólnie działali na rzecz dobra naszych mieszkańców, którzy nas wybrali”.
Następnie gratulacje Burmistrzowi złożyli radni, zaproszeni Goście, delegacje zakładów pracy i organizacji.

AD. 6. SKŁADANIE INTERPELACJI.
       Radna pani Władysława Krajniak złożyła dwie interpelacje. Pierwsza dotyczyła oświetlenia ulicznego w miejscowości Karsk, które o godzinie 9 rano jeszcze świeci i naraża to Gminę na koszty.

Druga interpelacja dotyczyła usunięcia śmieci i wszelkiego rodzaju nieczystości sprzed pałacyku w Gocanowie. Jest to droga publiczna i ucierpi na tym wizerunek Gminy.

Radny pan Grzegorz Stanny wrócił uwagę, że firma, która robi kanalizację niszczy m.in. kable telefoniczne, zasypuje rowy melioracyjne i nie zgłasza tego Spółce wodnej. Zdaniem pana radnego należy zwrócić uwagę wykonawcy i definitywnie zabronić takich działań. 
Radny pan Stanisław Bogdanowicz złożył interpelację w sprawie wystąpienia naszej Rady z wnioskiem do budżetu roku 2007 do Sejmiku Samorządowego Województwa Kujawsko- Pomorskiego o pobudowanie w Kruszwicy basenu. Inwestycja ta ma być wykonana ze środków zewnętrznych.

Radny pan Grzegorz Pawlak w imieniu mieszkańców Wspólnoty przy ul. Kraszewskiego 1 zapytał czy remontowany będzie budynek kotłowni, o co Wspólnota ubiega się w Urzędzie od trzech lat. Mieszkańcy wnioskowali o remont lub partycypowanie w kosztach tego remontu, albo też przekazanie budynku Wspólnocie.
AD.7. PODJĘCIE UCHWAŁ W SPRAWIE PODATKÓW I OPŁAT LOKALNYCH.
          Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że podatki i opłaty były omówione przez radnych na poniedziałkowym spotkaniu jakie odbyło się w Sali posiedzeń Rady Miejskiej.

- ustalenie stawki podatku od nieruchomości,
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono.

radni przystąpili do głosowania imiennego.

Radny pan Lech Sobecki kolejno wyczytywał nazwiska radnych, i tak:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – wstrzymała się, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Olbryś Łukasz – przeciw, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 12 radnych, 3 było przeciwnych i 5 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.

- obniżenia ceny skupu żyta do celów wymiaru podatku rolnego,
Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. 

Radny pan Grzegorz Stanny powiedział, że ten podatek wzbudza wiele emocji zwłaszcza wśród mieszkańców Gminy. W 2006 r. podatek uchwalony był na maksymalnym poziomie wyznaczonym przez GUS czyli 27,88 zł. , w roku 2005 wynosił 29,80 zł. Dziś propozycja Pana Burmistrza to 30 zł. Po dyskusji na posiedzeniu komisji Rolnictwa i odbytych spotkaniach w Klubach radnych zaproponowano stawkę 29,50 zł. Zdaniem pana radnego jest to bardzo wyważona i rozsądna propozycja.
Przewodnicząca Rady poprosiła o przegłosowanie wniosku radnego pana Grzegorza Stannego.

Za przyjęciem wniosku głosowało 15 radnych, przeciw było 2 radnych, 3 radnych wstrzymało się od głosowania.
Radni przystąpili do głosowania imiennego, i tak:
- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – wstrzymał się,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – wstrzymała się, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – wstrzymał się, 

- Pawlak Grzegorz – za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

15 radnych głosowało za przyjęciem uchwały, 1 radny był przeciwny i 4 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta. Przyjęto stawkę 29,50 zł.
opłaty targowej,

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono.
- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – przeciw,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – przeciw, 

- Olbryś Łukasz – przeciw, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz - przeciw,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 6 radnych było przeciwnych. Uchwała została przez Radę przyjęta.
- zmiany wzorów formularzy podatkowych,

Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Radni przystąpili do głosowania.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz - za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 8. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁE W SPRAWIE EMISJI OBLIGACJI KOMUNALNYCH.

           Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska przypomniała, że projekt uchwały był omówiony na wspólnym posiedzeniu radnych.

Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono.

Radni przystąpili do głosowania imiennego:

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz - za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przyjęta.

AD. 9. PODJĘCIE UCHWAŁY ZMIENIAJĄCEJ UCHWAŁĘ W SPRAWIE PRZYJĘCIA ZMIAN BUDŻETOWYCH NA 2006R.

           Projekt tej uchwały omawiany był na spotkaniu radnych. Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono. Radni przystąpili do głosowania imiennego.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz - za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 19 radnych, 1 radny wstrzymał się od głosowania, głosów przeciwnych nie było. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD. 10. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE POWOŁANIA STAŁYCH KOMISJI RADY MIEJSKIEJ W KRUSZWICY.
             Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska powiedziała, że projekt uchwały został przygotowany na podstawie deklaracji do komisji, jakie zostały złożone przez radnych. Wszystko odbyło się zgodnie z Regulaminem Rady.

Przewodnicząca odczytała treść uchwały. Pytań, uwag nie zgłoszono. Radni przystąpili do głosowania imiennego.

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- za,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – za, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – za, 

- Olbryś Łukasz – za, 

- Owedyk Marcin – za, 

- Pawlak Grzegorz - za,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – nieobecny w trakcie głosowania,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 20 radnych, nie było głosów przeciwnych ani wstrzymujących. Uchwała została przez Radę przyjęta.

AD.11. PODJĘCIE UCHWAŁY W SPRAWIE WYBORU PRZEWODNICZĄCYCH STAŁYCH KOMISJI RADY MIEJSKIEJ W 
KRUSZWICY.

            Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska poprosiła, aby przedstawiciele poszczególnych komisji podali kandydatów na Przewodniczących tych komisji.

Członek komisji Rewizyjnej pan Piotr Pułkownik podał kandydaturę pani Wandy Grabskiej.
Członek komisji Rozwoju Gospodarczego, Budżetu i Finansów pan Lech Sobecki podał kandydaturę pana Bogdana Hałasy.

Członek komisji Oświaty, Kultury, Sportu, Turystyki i Zdrowia pani Renata Skoczek podała kandydaturę pana Tomasza Boczkowskiego.

Pan Marcin Owedyk podał kandydaturę pana Marka Rimer na stanowisko Przewodniczącego komisji Oświaty.

Przewodnicząca Rady poprosiła o wyłonienie kandydata w drodze głosowania.

Radny pan Stanisław Bogdanowicz powiedział, że radni powinni uszanować decyzję komisji Oświaty a nie decyzję narzuconą z góry przez radnych.  Zdaniem pana radnego nie może być tak, że Przewodniczący komisji będzie z góry jakby „narzucony”, bo będzie to wbrew logice.

Przewodnicząca Rady powiedziała, że wszystko odbywa się zgodnie z prawem i Regulaminem Rady Miejskiej.

Wobec powyższego pani Przewodnicząca Rady poprosiła o przegłosowanie kandydatury pana Tomasza Boczkowskiego.

Za przyjęciem tej kandydatury głosowało 12 radnych, 8 było przeciw, 1 osoba wstrzymała się od głosowania. Przyjęta została kandydatura radnego pana Tomasza Boczkowskiego.
Członek komisji Rolnictwa i Ochrony Środowiska pan Waldemar Zgorzałek zaproponował kandydaturę pana Grzegorza Stannego.

Członek komisji Gospodarki Komunalnej i Pomocy Społecznej pan Piotr Bryl zaproponował kandydaturę pana Piotra Irańskiego.
Wszyscy kandydaci wyrazili zgodę.
            Przewodnicząca Rady odczytała treść uchwały. Radni przystąpili do głosowania imiennego i tak;

- Boczkowski Tomasz – za,

- Bogdanowicz Stanisław- przeciw,

- Bryl Piotr- za,

- Budner Aleksander – za,

- Grabska Wanda- za,

- Hałasa Bogdan – za,

- Imański Piotr – za,

- Kozłowski Jarosław – za,

- Krajniak Władysława – wstrzymała się, 

- Lewandowska Emilia – za,

- Michalak Andrzej – wstrzymał się, 

- Olbryś Łukasz – wstrzymał się, 

- Owedyk Marcin – przeciw, 

- Pawlak Grzegorz – wstrzymał się,

- Pułkownik Piotr – za,

- Rimer Marek – przeciw,

- Skoczek Renata – za,

- Sobecki Lech – za, 

- Stanny Grzegorz – za, 

- Witczak Dariusz – za,

- Zgorzałek Waldemar- za.

Za przyjęciem uchwały głosowało 14 radnych, 3 było przeciwnych, 4 wstrzymało się od głosowania. Uchwała została przez Radę przyjęta.
AD. 12. WOLNE WNIOSKI I ZAPYTANIA.
              W punkcie tym radni ustalili, że sesje będą odbywały się w czwartki o godz. 14,oo.
AD. 13. ZAKOŃCZENIE.

              Przewodnicząca Rady pani Emilia Lewandowska podziękowała wszystkim za przybycie i udział w obradach II sesji. Powiedziała, że obrady sesji uważa za zamknięte.

protokołowała: Grażyna Kowalska
